

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA.
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS GRADUAÇÃO - PRPIPG
CAMPUS CAMPINA GRANDE

**Edital n° 39/2022 de Retificação do Edital n° 25/2022 - PROCESSO SELETIVO
PARA O CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU EM ENSINO DE
MATEMÁTICA**

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (PRPIPG), do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), **RESOLVE RETIFICAR o Edital n° 25/2022**, que trata do processo seletivo para o curso de Pós-Graduação Lato Sensu em Ensino de Matemática.

I - RETIFICAÇÃO:

Onde se lê:

13. DO CRONOGRAMA

Prazo para Impugnação do Edital	06/07/2022
Inscrições	07/07/2022 a 17/07/2022
Homologação das Inscrições	18/07/2022
Interposição de Recursos contra Homologação das Inscrições	19/07/2022
Resultado dos Recursos contra Homologação das Inscrições	20/07/2022
Realização da Prova Escrita	30/07/2022
Gabarito Preliminar	01/08/2022
Interposição de Recursos contra o Gabarito Preliminar	02/08/2022
Resultado da Análise dos Recursos contra o Gabarito Preliminar, divulgação do Gabarito definitivo e do Resultado preliminar da Avaliação Escrita.	03/08/2022
Interposição de Recursos contra o Resultado Preliminar da Avaliação Escrita	04/08/2022
Resultado da análise dos recursos contra o resultado preliminar da Avaliação Escrita, Resultado Final da Avaliação Escrita	05/08/2022
Período destinado ao envio do Currículo	06/08/2022 a

	09/08/2022
Resultado preliminar da Avaliação de Currículo	10/08/2022
Interposição de recurso contra resultado preliminar da Avaliação de Currículo	11/08/2022
A análise dos recursos contra o resultado preliminar da Avaliação de Currículo, resultado final da Avaliação de Currículo.	12/08/2022
Entrevista de heteroidentificação (Conforme resolução AR 1/2022)	15/08/2022
Divulgação da avaliação de heteroidentificação	15/08/2022
Interposição de Recurso contra a avaliação de heteroidentificação	16/08/2022
Análise dos recursos contra a avaliação de heteroidentificação e Resultado preliminar do processo de seleção	17/08/2022
Interposição de recurso contra o resultado preliminar do processo de seleção	18/08/2022
A análise dos recursos contra o resultado preliminar do processo de seleção, Resultado Final do processo de seleção.	19/08/2022
Matrículas	22/08/2022 a 26/08/2022
Início das aulas	02/09/2022

Leia-se:

13. DO CRONOGRAMA

Prazo para Impugnação do Edital	06/07/2022
Inscrições	07/07/2022 a 17/07/2022
Homologação das Inscrições	18/07/2022
Interposição de Recursos contra Homologação das Inscrições	19/07/2022
Resultado dos Recursos contra Homologação das Inscrições	20/07/2022
Realização da Prova Escrita	30/07/2022
Gabarito Preliminar	01/08/2022
Interposição de Recursos contra o Gabarito Preliminar	02/08/2022
Resultado da Análise dos Recursos contra o Gabarito Preliminar, divulgação do Gabarito definitivo e do Resultado preliminar da Avaliação Escrita.	03/08/2022
Interposição de Recursos contra o Resultado Preliminar da Avaliação Escrita	04/08/2022
Resultado da análise dos recursos contra o resultado preliminar da Avaliação Escrita, Resultado Final da Avaliação Escrita	05/08/2022

Período destinado ao envio do Currículo	06/08/2022 a 09/08/2022
Resultado preliminar da Avaliação de Currículo	12/08/2022
Interposição de recurso contra resultado preliminar da Avaliação de Currículo	15/08/2022
A análise dos recursos contra o resultado preliminar da Avaliação de Currículo, resultado final da Avaliação de Currículo.	16/08/2022
Entrevista de heteroidentificação (Conforme resolução AR 1/2022) (às 15h30min)	17/08/2022
Divulgação da avaliação de heteroidentificação	17/08/2022
Interposição de Recurso contra a avaliação de heteroidentificação	18/08/2022
Análise dos recursos contra a avaliação de heteroidentificação e Resultado preliminar do processo de seleção	19/08/2022
Interposição de recurso contra o resultado preliminar do processo de seleção	22/08/2022
A análise dos recursos contra o resultado preliminar do processo de seleção, Resultado Final do processo de seleção.	23/08/2022
Matrículas	24/08/2022 a 26/08/2022
Início das aulas	02/09/2022

II- MANTER todas as demais disposições constantes no Edital 25/2022 - PRPIPG/IFPB, de 06 de julho de 2022. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa, 12 de agosto de 2022.

DEYSE MORGANA DAS NEVES CORREIA
Pró-Reitora de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação Substituta